

今日关注

执子之手,走过红毯,互戴婚戒,深情告白
他说:老婆,你要坚强,我会一直守护你,和你相伴到永久
她说:今生能遇到你是我的幸福,老公,我爱你

“鲁豫恋”婚礼圆满礼成



核心提示

□记者 李岚 见习记者 王澍/文 记者 李卫超/图

跨越生死、引发全国关注的“鲁豫恋”，终于迎来让人激动的时刻！昨日上午，在亲人、热心人和近30家媒体的见证下，24岁的山东德州小伙儿于海宁和25岁的我市嵩县姑娘范会香，在位于郑州市的河南省肿瘤医院圆满举行了结婚典礼。

作为我市首家报道并持续跟进此事的新闻媒体，昨日，洛阳晚报记者记录下了两个人婚礼的点点滴滴，见证了婚礼的整个过程。

【关键词】喜庆
红色礼物、白色婚纱、耀眼钻戒

一件厚实的红色羽绒服、一双崭新的红皮靴、两套温暖的红色内衣——平常老百姓家娶媳妇需要准备的物品，范会香的婆婆一一给置办好了。

“会香善良、懂事、孝顺，啥都不让我买，我打心眼儿里喜欢她。”提起儿媳妇，于海宁的母亲全是夸赞。

位于医院住院部10楼的会议室，早已被布置成婚礼殿堂：红毯和粉色花瓣铺成的幸福大道，各色玫瑰装点的幸福门，紫色背景墙上悬挂的俩人合影，写有“百闻识‘香’ 爱情永‘宁’”艺术字的展板，以及柱状灯台下游来游去的锦鲤……

洁白的婚纱，象征着纯真的爱情；笔挺的西服，代表着庄重和正式。当于海宁牵着范会香的手，缓步登上典礼台的那一刻，所有来宾为之赞叹：好一对俊男靓女！

“这是我梦想中的婚礼，这是属于我的幸福时刻！”俩人幸福拥吻，有点儿紧张的于海宁竟然把亮闪闪的钻戒戴到了范会香的右手无名指上。大家一阵哄笑之后，俩人终于为对方戴好了婚戒。

“我主持过上千场婚礼，每一对新人都有共同的爱情誓言，可面对残酷现实的时候，需要的是勇气，是责任，是担当，是那份生死相依的爱。”一名受邀到现场观礼的资深主持人这样说。



执子之手，与子偕老

【关键词】泪水
喜悦的泪、难过的泪、激动的泪

从昨日凌晨3时从梦中醒来，一直到整场婚礼结束，伴随着一个个瞬间，范会香的泪水总会忍不住滚落腮下，原本精致的妆容，也花了又花……

平时，范会香总是8时许起床，再由于海宁推到门诊楼进行放疗；可昨天，俩人5时许就起床了，一起吃了亲戚包的饺子。“按照我们家乡的风俗，新婚当天吃饺子，两个人就会白头到老，是好兆头。”嘴里吃着香喷喷的饺子，范会香激动地哭了。

范会香的母亲、48岁的陆小姐没有想到，有一天，自己会以这样一种方式送心爱的女儿出嫁——9时30分许，范会香化妆完毕，准备穿婚纱。此时，一直在旁边默默站着的陆小姐走上前，左手扶颈、右手揽腰，轻轻把女儿扶了起来。随后，她撑开婚纱的裙摆，在别人的帮助下为范会香穿上，又小心翼翼地

系上背后的带子。“我的闺女啊，今天你是最漂亮的！”一声带着哭腔的话音刚落，陆小姐突然放声大哭起来，“香，你为了我也要坚强，要开开心心和海宁把日子过下去！”“妈，妈，我一定会的，一定会的！”一时间，病房里一片沉寂，范会香母女相拥而泣。

流泪的不只范会香，还有于海宁和现场观礼的人。前两天，于海宁瞒着范会香，偷偷录制了一首俩人的定情歌曲《丫头》，要在婚礼现场播放。“我这乖乖的坏坏的丫头，是我心上甜蜜的伤口……这种日子很有奔头，只是你变成什么样子，我们都会相守。”与歌曲同步播放的视频中，范会香生病前俩人的幸福留影，范会香生病后于海宁不离不弃、悉心照顾的场景一一掠过，许多人看着看着就哭了。

(下转A05版)

心相印，爱相随



养育恩，似海深

